小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

### 读《爱找东西的男孩》有感

莼湖中心小学602班小记者 周佳若

在一个阳光明媚的早晨,我读了著名儿童作家郁 雨君的书《爱找东西的男孩》,这本书教会我坚持要做 自己,不轻言放弃。

这本书的主人公金敬礼原先是一位内向胆小的男 生,最后,向佐老师来到样样垫底的407班,为了给学生 鼓劲,他突发灵感,让班级成为自治岛,让人人都有职 位。于是"失物招领员"落到了内向胆小的主人公金敬 礼身上。他开始守着一堆奇怪的发卡、缺角饭碗、单只 鞋子、雪花玻璃球等,竟然能找到每件失物背后的小秘 密。金敬礼变成了同学眼里什么都能找到的人,让好 多人体验了失而复得的惊喜。

主人公的坚持不懈,能在自己工作职位上一直坚 持做到最好,这是最令我敬佩的,也是我学习的地方。 我想:我也要向他学习,认真对待身边的每一件事情, 不轻易放弃。在学校上学就坚持认真上好学,以后长 大了就好好工作。让我们一起珍惜现在所拥有的美 好。 指导老师 马金山

### 心爱的小汽车

莼湖中心小学201班小记者 石紫炫

今天,我和朋友一起在街上走着,忽然我看见一个 玩具店橱窗上放着一辆小汽车。红色的车身在阳光照 耀下闪闪发光,银白色的车头中间有一团熊熊燃烧的火 焰,烧得我心痒痒。我走上前去忍不住伸手去摸了一 下,可是隔着一层玻璃。我又伸手摸了摸自己的口袋, 一分钱也没有。朋友一直拉着我往前走,我忍不住回头 看了又看,心想:等我下次有钱了,我一定会回来的。

指导老师 郑国福

### 读《西游记》有感

莼湖中心小学601班小记者 沈兴哲

在我看过的书中,我最爱看《西游记》,爱它的神奇 之旅,爱它的精彩人物。

书中,我最喜爱的人物当然是大名鼎鼎的齐天大圣 孙悟空。他是仙石所孕育而出,拜菩提为师,精通七十 二般变化,他保师父平安取经,一路上斩妖除魔,后来被 封为斗战胜佛。孙悟空生性活泼、聪明、机智,遇到困难 永不服输的精神令人钦佩。

其次我还喜欢唐僧,因为他那不怕困难,风餐露宿 也不叫苦叫累的精神感动了我。最后经过九九八十一 难取得真经,书写了十分灿烂而瑰丽的篇章。

读了这本书,给我很大的启示是,我们不管生活中 还是在学习中,都应该像唐僧师徒一样,不怕苦,不怕困 难,迎难而上,这样才能取得"真经"。

### 二十年后我的家乡

莼湖中心小学501班小记者 陈韩博

我的家乡在奉化,冬去春来,年复一年,一转眼,时 间过了20年,它变得越来越美丽了。

走在宽大的柏油马路上,飞驰的汽车来来往往,路旁 树林中悦耳的鸟叫声。远远望去,马路旁边的树木郁郁 葱葱,花草争奇斗艳,芳香扑鼻。马路上没有一点垃圾, 这都归功于清洁机器人。如果你把纸屑丢在马路上,负 责这条马路的机器人就会得到感应,马上过来清扫。

人们的住房变得更大了,有三四十层的,甚至有几 百层的。人们不再乘坐电梯,而是使用一个微型传感 器,大家只要把自己的手指放到机器上,按动电钮,一转 眼工夫,你已经到达目的地了! 千万别惊奇,这是大楼 里的时空隧道在起作用呢!

20年过去了,不仅家乡变得更加美丽,人们的心灵 也变得更美丽了,大家过着和睦、幸福的日子!

指导老师 林希妍

# 难忘的生日

莼湖中心小学303班小记者 徐信梦

今天10月4日,是我9周岁的生日,妈妈给我订了 一个生日蛋糕,还给我买了一双新鞋子。我邀请了好朋 友闵颜蕊和李枝萱来和我一起过生日。

晚上,妈妈给我们做了好吃的鸡翅,还有许多我们爱 吃的菜,我最盼望的时刻终于到了,妈妈打开了生日蛋 糕。哇!好漂亮呀,上面不仅有9只小牛,还有很多精美 的图案。大家帮我点亮9支蜡烛,好朋友唱响了生日歌, 我闭上眼睛许下愿望,妈妈也为这美好的时刻拍照留念, 真是辛苦妈妈了! 吹灭了蜡烛,终于可以吃蛋糕喽! 我 是小寿星,蛋糕自然由我来分。我分给每个朋友一块甜 甜的蛋糕,大家一起吃着、说着、笑着,开心极了。

这是一次令人感到幸福的生日。 指导老师

### 甜甜的喜糖

莼湖中心小学203班小记者 苏慈

最近,喜庆的日子真多啊! 我经常在路上看到结婚 的车子。昨天,阿姨也去喝喜酒了,她把喜宴上分来的 喜糖给了我。我拿到喜糖的时候,兴奋极了! 喜糖盒颜 色红红的,还镶着美丽的图案,非常喜庆精致。我迫不 及待地拆开了喜糖盒,只见里面有包装不一样的喜糖: 牛轧糖、水果糖……还有我喜欢的巧克力!

我把一半喜糖分给了弟弟,弟弟开心得直跳。妈妈 笑着夸我是个懂事的好孩子! 我拆开喜糖,吃了一颗, 感觉比以前吃的糖果要甜! 指导老师 陈添

### 秋天的味道

实验小学302班小记者 穆珂儿

秋天没有香甜的桃子,也没有迎春花,但这却是我 最爱的季节,因为秋日金桂飘香,令我心旷神怡。

星期五,妈妈刚把我送进教室,就听见老师说:"今 天要泡桂花茶。"开始泡茶了,老师把干桂花撒进了茶壶 中。我凑近一闻,一股浓浓的花香扑鼻而来,真好闻 呀!接着老师把水倒进茶壶里,只见水就像一条瀑布似 的,"咕咚咕咚"地流进了茶壶中,顿时桂花就像一条条 小鱼在水中上下翻滚。过了一会儿,老师又拿起勺子在 茶壶里慢慢地搅拌。神奇的一幕出现了,桂花在水中形 成了一股龙卷风,不停地转圈,慢慢地,桂花沉到了水

底,堆成了一堆小小的桂花山。泡桂花茶可真有趣呀! 桂花茶泡好了,我端起茶杯喝了一口,一股甜味在 我舌尖上不停地舞动,浓浓的桂花香在我的嘴里弥漫开 来。我想:桂花茶的香味应该就是秋天的味道吧。

### 清香桂花茶

锦溪小学301班小记者 张振宇

秋天没有春日那一朵朵粉红的桃花,没有夏日那一 口口清甜的西瓜,没有冬日那一片片洁白的雪花,但这却 是我最爱的季节,因为秋日金桂飘香,让我心悦无比。

我家楼下园子里那棵桂花树,今年又盛开了。我 兴奋不已,"噔、噔、噔"地跑下楼去,站在树下,抬头仰 望。那被太阳照得金光闪闪的桂花,一簇一簇密密麻 麻地挤在一枝一枝的树干上,像一群小孩拥抱在一起 说着悄悄话。细细一看,每一朵桂花都有4片小小的 花瓣,风儿拂过,就像一个专业的舞蹈家穿着裙子在树 叶间翩翩起舞,优美极了!渐渐地我入迷了,踮起脚 尖,轻吻着桂花,那香气真是芬芳馥郁。

一朵调皮的桂花跳到我的脸上,把我叫醒。忽然, 想起以前外婆总给我泡桂花茶,我也想自己泡一杯。

### 秋天的梧桐树

居敬小学307班小记者 朱盈睿

秋天的气息已经悄悄迈进我们的校园。虽然,秋 日没有绵绵的细雨;没有浓浓的绿意;没有皑皑的白 雪,但是秋天有五彩斑斓的落叶。

在学校的花坛边,有一排梧桐树。每年秋天,仿佛 梧桐树是第一个感受到秋天的气息。你瞧,今年梧桐 树粗壮的身体又开始变干了,梧桐树叶子的颜色也变 得五彩缤纷,有的还是碧绿的;有的一半是绿的,一半 是黄的;还有的整片都是黄色的……

一阵秋风拂过,黄色的梧桐树叶发出"沙、沙、沙"的 响声,仿佛它们和大树妈妈进行最后的告别。随后,一 大片一大片的叶子开始降落下来。枯黄的叶子轻飘飘 的,像一只只黄蝴蝶在翩翩起舞,姿态自然优雅,慢慢地 飘落在了地上。下课时,我经常忍不住蹲下身,捡起几

### 班级里的"垃圾回收站"

莼湖中心小学502班小记者 周佳艺

长期以来,我们习惯将各类废弃物和垃圾混装投 放到垃圾收集点,这种方法虽然便于垃圾的收集和清 理,但具有可利用价值的物品难以回收。

我们校园的生活中,每天都要产生大量的垃圾,如 废纸、塑料瓶、可乐罐、电池等等。如果能把垃圾进行 分类就好了,于是在老师的帮助下,我们班建立了"垃 圾回收站",用来回收我们班里的同学们制造出来的垃 圾。我们找来几个大箱子分成可回收、其他垃圾、有害 垃圾三类,把它们放在教室的一个角落里。可回收箱 子来装废纸,把一张一张废纸整整齐齐地叠在一起;一 个用来放利乐包装和可乐罐等铝制品;还有一个有害 垃圾箱用来收集旧电池、铅笔木屑。在老师的帮助下, 很快全班同学都加入到垃圾分类的活动中来。

也许大家觉得垃圾分类有些麻烦,但是,可回收 垃圾积少成多,在这个简单的过程中,我们的举手之 劳为资源的循环利用、垃圾的减少、城市的环保做出 了巨大的贡献。

用我们的行动让所有人参与到垃圾分类! 让奉 城的天更蓝、水更绿、空气更清新! 指导老师 王勇

### 秋天来了

莼湖中心小学301班小记者 马涵琼

秋天来了,秋天是一个丰收的季节。你看,稻子 黄了、苹果红了、石榴也成熟了……

秋天来了,秋天是一个快乐的季节。你听,风儿在 唱歌、溪水在伴奏、小朋友们在田野上打着欢乐的节拍。

秋天来了,秋天是一个芬芳的季节。你闻,桂花 的香味浓郁扑鼻、菊花的香味淡雅清新、橙子的香味 酸酸甜甜

"一年好景君须记,最是橙黄橘绿时",秋天真是 一个美丽的季节。它的美不仅仅在天空、田野、果园、 指导老师 王巧 小溪……还在我们的心里。

## 谁最干净

莼湖中心小学503班小记者 胡麦麦

生活中,衣服沾上了颜料可不好办了。洗衣液? 洗衣粉?还是肥皂?我们就来给大家做做实验。

首先把一件不要用的白色衣服,用剪刀剪成三块 正方形,在上面涂上水粉颜料。

在盆里倒入水,把涂过颜料的衣布放入盆里,再把 洗衣粉倒进去。现在,用手搓,就这样搓了好几次,换 了两次水后,发现洗衣粉留下了很深的痕迹。先放旁 边吧,看看洗衣液的"表现"吧!倒入水,像第一次那 样,放入布,放入洗衣液。我再搓,拿出来看一下这次 留下的痕迹不仅很淡,淡到几乎看不到痕迹,而且还很 香。最后来看看肥皂的吧!还是像前两次一样,倒水、 放布、用手搓。本以为洗衣液效果是最差的,洗衣粉是 最干净的,没想到完全倒了过来。反而是洗衣粉效果 最差,洗衣液效果最好,肥皂排列第二。测出来肥皂留 下的痕迹也很淡,只不过没有洗衣粉效果好。

因此记住了吗?你们衣服上如果沾上颜料,要用 洗衣液洗哦! 指导老师 刘玲女

### 秋天的颜色

莼湖中心小学304班小记者 陈依铃

早晨,打开房门,清爽的空气迎面扑来,我牵着爸 爸的手一起去寻找秋天的颜色。

路边的菊花开了,菊花姐姐穿着黄灿灿的衣裳在 朝阳中微笑。桂花仙子当然也少不了,金光闪闪的裙 子加上迷人的香味随风飞舞,可以说是秋天的精灵了。

走进田野,一阵甜甜的香味勾住了我的脚步,顺 着香味找过去,火红火红的石榴映入眼帘。看,石榴 姑娘挂在粗壮的枝干上左摇右摆,好像在对我们挥手 呢。还有酸酸甜甜的山楂,做成冰糖葫芦,那味道真 是让人直流口水,百吃不厌呢。

这时,一片树叶飘入我的掌心,抬头望去,金黄的 银杏树上挂着一把把小扇子,微风一吹,它们便开始卖 力地工作,为这个秋天带来一丝凉爽。还有漫山遍野 的桔娃娃早把自己的衣服染成了橙红色,着实好看。

啊!我明白了,秋天是一个五彩缤纷、多姿多彩 指导老师 汪嘉莉 的季节!

我带着桂花,冲进家门,把桂花小心翼翼地放进杯子,接 着"咕噜、咕噜"地把热水倒进水杯里。这时,小小的桂花 在水中一上一下地蹦跳着,犹如一只只可爱的小兔子在草 原上跳来跳去,真可爱呀!我用勺子在杯子中搅拌着,桂 花茶终于大功告成了。端起茶杯,抿了一口:嗯,真香啊! 这淡淡的清香,就像甘泉般清甜,滋润着我的心田。

我喜欢秋天的片片黄叶,我喜欢秋天的朵朵金桂,我 也喜欢那一杯滋润着我心田的清香桂花茶!

金笔作文指导老师 朱丹莹

小作者笔触细腻,深情地表露出对秋天的喜爱之 情。文章从粗看、细看两个角度描写桂花的色形,不由自 主地被桂花的香气吸引。泡桂花茶、品桂花茶的过程描 写得细腻真切,开头结尾紧紧地扣住文章的主题,看来我 们的小作者是真情流露。

片落叶,重重地往空中一抛。看着落在地面上的落叶又一 次被风吹走,我的心情也如同被风吹过,变得舒畅极了!

我喜欢秋天,我更喜欢这秋天的梧桐树。抬头望望 眼前的这一排梧桐树,发现今年的梧桐叶好像格外的黄, 格外的美…… 金笔作文指导老师 竺伊莎

小作者通过仔细观察运用动静结合的方法描写了梧 桐叶的颜色和变化。文中丰富的修辞手法让梧桐叶有了 生命力。校园的梧桐树不仅是秋天里的一道风景,还承 载着小作者的美丽心情。



### 我的课余生活

龙津实验学校306班小记者 张雨鑫

我是一个好动的女孩子,每到体育活动课,我就会和 一群同学一起到操场去跑步,跑步是我最喜欢的运动。

记得那年运动会,让我和跑步结下了深厚的友谊。那 时,我正好在看800米跑步比赛。大哥哥大姐姐们躬着身 子,站在起跑线上,一副蓄势待发的样子。只听见"砰"一 声,他们就像一支一支离弦的箭冲了出去,一圈两圈,金灿 灿的阳光照在他们的身上,就像一圈光辉笼罩着他们,让 他们发光发亮。他们在跑道挥洒着汗水,为班级的荣誉而 奔跑着,脸上留着自信灿烂的微笑。原来运动是这么的 美,我羡慕不已。

运动会结束,我便暗暗下决心,我也要成为一名跑步 运动者。于是,我每天练习跑步,我不再是躲在被窝里爬 不起来的小猫咪,不再是那个做事半途而废的小朋友。在 我的坚持下,速度越来越快,耐力越来越强。

终于,又迎来了一年的运动会。这一次,我毫不犹豫 地报名了跑步比赛。这是我第一次参加比赛,我非常紧 张,可是想着能为班级争光,我又有了勇气。比赛时,我在 赛道上,就像一匹野马在草原上奔跑,自由自在。这次比 赛,我获得了小组赛第一名。这次比赛的成功,使我对跑 **北**更加喜欢了。

这就是我的课余生活,快乐的跑步生活。它给我健 康! 我的课余生活因跑步而神采飞扬!

### 秋天的校园

莼湖中心小学303班小记者 闵颜蕊

秋天的校园美丽极了!

花儿们开得格外鲜艳。比如桂花,每天清晨来到学 校,远远地就能闻到一股淡淡的清香,好闻极了!校园的 草坪上长着好几棵果树,都结满了果实,有橘子、橙子还有 柚子,各种各样的果实挂在树上就像五颜六色的小灯笼一 样,美丽极了!

校园里的大树,它们就像十兵一样每天笔直地站在那 里,保护着大家。大树的叶子也非常漂亮,金黄金黄的叶子 远远地望去就像天上的星星一样,非常耀眼夺目。

我爱秋天,我爱秋天的校园。 指导老师 蒋瑜

莼湖中心小学304班小记者 王佳睿

一个让大家期待已久的日子终于到了,今天我们准备 去"秋游",目的地是宁波天一阁。

我早早起床,蹦蹦跳跳地来到了学校。同学们脸上洋 溢着笑容,排着整齐有序的队伍上了校车,一路上大家有 说有笑地谈论着。路过一个地方时,只看见稻田像波浪一 样向我们袭来,路旁树木的颜色也是让人赏心悦目。黄的 收获,绿的生机。这真是一个收获的季节。

不知不觉到达了目的地。远远地望过去,天一阁矗立 在湖的中央,古色古香,扑面而来的是浓郁的文化气息。 湖水清澈见底,都可以照出人影,风吹过,湖面泛起波纹, 鱼儿游来游去像是欢迎我们的到来。一位教官向我们走 过来。他带领我们来到了一个大的房子里,给我们组织了 一个游戏"抓书贼"。我觉得这一定很有趣,他们让我们填 一张单子,单子上全是密密麻麻的字,有些字我不认识。 我正苦恼着,突然灵机一动,想到答案了,并且写在了白纸 上。虽然我的答案是错误的,但是我还是很开心,因为我 学会思考了。吃完饭后,我们参观了书房的院子,有一座 漂亮的小假山,上面有一座小亭子,九只凶猛的狮子和一 头威武的大象放置在上面。

是时候回去了,大家还是依依不舍,不停地往回看。 这次秋游我不仅感受到了文化的氛围,而且让我印象深 指导老师 汪嘉莉 刻,感悟很多。

# 雷雨

莼湖中心小学303班小记者 胡鑫杰

满天的乌云黑沉沉地压下来。

妈妈把正在外面晒的衣服收进来了。爸爸下班了,我 在家里写作业的时候,突然雷拍了一下手,轰隆隆,轰隆隆, 把我吓坏了。爸爸摸摸我的头说:"不用害怕,男子汉大丈 夫,这点雷声不用怕。"听了爸爸的话,我仿佛吃了一颗定心 丸,真的不怕了。原来刚才,我只是自己吓自己啊。

雨停了,天边挂上了一道绚丽的彩虹。雷声不响了, 爸爸出门去上班了,妈妈又把衣服晒在了太阳底下,我也 继续写起了作业。 指导老师 蒋瑜

### 读《红旗飘飘 引我成长》有感

莼湖中心小学605班小记者 陈慧婷

翻开历史画卷,在中华五千年的文化中,有多少英雄 儿女、爱国将士,为了国家、为了正义,宁死不屈。

事情是这样的,我正在散步,发现了一小块西瓜。一 只蚂蚁出现,它试了试搬不搬得动。随后它便去告诉了 一大帮蚂蚁,但还是不行。然后,陆陆续续的蚂蚁大军和 一小群通报情况的蚂蚁形成了一条粗粗的蚂蚁黑线。

我实在看不下去了,我把一片落下的叶子捡了起来, 把西瓜肉扫到离洞口近点的地方。一些蚂蚁就不知道怎 么回事了。还是到西瓜以前的地方。后来,蚂蚁黑线越 来越粗,就像我的大拇指。蚂蚁大军中勤快的在下面搬, 懒而肥的则在上面躺着,还有一些蚂蚁在上面啃,啃出小 块的,便马上送入蚂蚁洞。

过了许久,西瓜肉小了,越来越好搬。这时,西瓜已经 到了洞口,可是,西瓜比这洞口大多了,蚂蚁们的传令兵越 来越多,蚂蚁们的只数大约有九千多只吧,终于,西瓜被蚂 蚁们吃得比洞口小一点时,一下子就被抬进了洞里。

由蚂蚁这种团结友爱的精神,让我想到一个国家,一 个民族,如果没有强大的凝聚力,就不可能自立于世界民 族之林。所以,民族团结,从我做起,从我们身边的小事 做起! 让民族团结之花永远绽放在我们祖国大地的每一 个角落。 指导老师 王华娜

### 白云的变化

莼湖中心小学303班小记者 张雨嘉

今天,我和朋友们一起去外面玩,可是我们却不知道 该玩些什么?突然,我灵机一动说:"我们来看白云吧!"

接下来就是欣赏白云的时候了。白云千变万化,一 会儿变成龙、一会儿变成青蛙、一会儿变成小鱼、一会儿 变成狮子……我们躺在草坪上,看得津津有味。我常常 想,要是白云能变成楼梯,带我走上天空,那该有多好啊!

白云啊,你的身体雪白雪白地,好看极了! 你雪白的 身体就像棉花糖一样,轻轻地飘在空中,不知道咬一口会 指导老师 蒋瑜 是什么滋味呢?

### 家乡畅想曲

莼湖中心小学501班小记者 周嘉和

随着科技的进步,家乡也发生了意想不到的大变化。 矮小而又简陋的房子不见了,取而代之的是一幢幢 高楼大厦。泥泞的小路不见了,取而代之的是崭新的柏 油马路。甚至车水马龙的街道也不见了,人们行走在步 行街上,三三两两结伴而行,说笑着,不必担心会有汽车 疾驶而过,因为现在实行"人车分流",汽车行驶在自己的 轨道上,绝对不会影响行人。

走进住宅小区,大门口的摄像头便会自动识别你的 身份。如果你是去拜访朋友的,那么你的朋友即刻就会 收到一则"来客讯息"。是不是很神奇呢?每家每户拥有 一个保姆机器人,就像我们人手一个手机那样普遍。这 个机器人除了可以帮助主人做家务以外,还可以作为代 驾司机送你上下班,替你去超市购物,甚至还可以通过互 联网连接上你的电脑,帮你清算、处理数据文档。

"快起床,上学要迟到啦!"耳边传来了熟悉的声音, 原来这美好的一切都是梦啊,真希望不久的将来,我们的 家乡能像梦想的一样! 愿我的家乡畅想曲早日成真!

指导老师 林希妍

# 墙角的蜗牛

莼湖中心小学204班小记者 沈嫦晴

淅沥沥雨点儿打在树叶上,演奏出优美的旋律。 雨后,我蹲在墙角发现一只缓缓爬行的蜗牛,它 背着一个硬硬的壳,但身体却很柔软。我好奇地用手 指轻轻一碰,它的触角就快速地缩了回去,像是受到 了惊吓。我目不转睛地看着它,但它爬得好慢好慢, 是不是因为背着一座大房子太沉重了呢?

# 我最喜欢的动物

莼湖中心小学203班小记者 吴璐烨

我家里有许多可爱的小动物,有长耳朵的小白兔、有 毛茸茸的小猫……但我最喜欢的是我的小伙伴小黄,它 是一只可爱的小狗。

小黄有一双温顺明亮的眼睛,一张贪吃的小嘴巴,常 常爱在沙发底下吧唧食物,两只耷拉下来的耳朵可灵敏 了,最引人注目的是它一身金黄金黄的毛,又密又软。它 是我最好的朋友,每天一放学,它就站在家门口等我,朝 我"汪、汪、汪"地叫,还跑到我身边,一直跟着我到屋里。 以前还小的时候,总要去"欺负"它,但是现在我经常坐在 沙发边上摸着它柔软的毛。我写作业的时候,它也老在 旁边坐着陪我。

有了小黄的陪伴,我的生活变得更加温暖,它永远是 我最亲爱的朋友。 指导老师 陈添

# 向往的生活

莼湖中心小学602班小记者 王语嫣

岁月悠悠,时间老人悄无声息地沐浴着冥冥的太空, 当日嬉戏于林间的小精灵们早己走出童年的红房子,绿 草地沐浴着风雪,奔向诱人的成熟。在丰收的季节,我已 经从少不更事的小学一年级学生成长成为一名即将毕业

升入初中的六年级学生。 我向往着美好的初中生活。我们可以在初中学习更 多科目的知识,遨游在更广阔的知识海洋中;我向往的初 中生活是更充满友谊的,跟新、老朋友携手一起度过美好 的初中生涯;还希望初中有拓展课程,戏剧、茶艺、剪纸 ……丰富我们的课余生活。

现在,我已经是六年级的学生了,虽然要面临升学的 压力,但我更愿意向往着一个全新而又美好的初中学习、 牛活环境。 指导老师 马金山

# 我的弟弟

莼湖中心小学202班小记者 余杭

我有一个调皮的弟弟! 我在写作业的时候,弟弟总 是来烦我。他一会儿摸摸我的笔,一会儿拍拍我的手, 一会儿又翻翻我的书。甚至有的时候,还冲我做一个大 大的鬼脸,逗得我哈哈大笑!

我的弟弟也很可爱呢! 他会在我放学回家的时候, 像只小猫咪一样扑到我的身上,奶声奶气地叫着:"哥 哥,哥哥!"也会在晚上睡觉前,像只小树懒似的挂在妈 妈身上,一边打着哈欠,一边说着:"哥哥,晚安。"

指导老师 石佳玫

我很爱他!